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Zadeva: Begunska problematika in pristojnosti občin oziroma občinskega sveta
- pojasnilo

Spoštovani,

prejeli smo vašo pobudo glede pojasnila o pristojnosti občin oziroma občinskega sveta kot 
najvišjega organa odločanja v občini v zvezi z begunsko problematiko. Konkretno vas zanima 
ali mora župan oziroma občinska uprava pridobiti predhodno soglasje občinskega sveta v 
primeru sodelovanja pri zagotavljanju namestitvenih kapacitet.

Odgovor je pripravljen v sodelovanju z Ministrstvom za notranje zadeve, ki usklajuje aktivnosti 
glede potencialnih nastanitvenih kapacitet za begunce, ki prečkajo Republiko Slovenijo. 
Lokacije se določajo na podlagi odločitve Vlade Republike Slovenije po predhodni proučitvi 
objekta, okoliščin in drugih potrebnih ocen. Potencialni objekti za nastanitev beguncev se iščejo 
preko javnega razpisa ali pa se v ta namen uporabijo obstoječi objekti v lasti države, ki 
izpolnjujejo potrebne zahteve. Dosedanja praksa Ministrstva za notranje zadeve je, da se 
predstavnike lokalne skupnosti redno obvešča o načrtovanih aktivnostih, predstavniki javnosti 
so vključeni v vse pripravljalne aktivnosti glede morebitne namestitve beguncev. Glede 
pristojnosti občine oziroma občinskega sveta pa pojasnjujemo, da je občina aktivni sogovornik 
(odločevalec) le v primeru, ko želi Vlada Republike Slovenije uporabiti nepremičnino, ki je v lasti 
občine. Takrat ima občinski svet pristojnost odločanja po ustaljeni praksi glede ravnanja s 
stvarnim premoženjem. V nasprotnem primeru gre za odločitev Vlade Republike Slovenije, ki 
presega pristojnosti občine oziroma občinskega sveta. Če povzamemo, za morebitno nastanitev 
beguncev v posamezni občini, ni potrebno soglasje občinskega sveta, razen v primeru, kadar 
gre za nastanitev v nepremičnine v lasti občine.

S spoštovanjem,

Pripravil/a:
Polonca Zabukovšek dr. Roman Lavtar
podsekretarka vodja službe
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Poslano:
- naslovniku
- MNZ, v vednost
- ZOS, SOS, ZMOS, v vednost
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